Hälsoundersökning/cykeltest 2009
Samtlig personal
All personal erbjuds att delta i hälsoundersökningen som omfattar cykling med EKG kontroll, lungfunktionstest, blodtrycksmätning, viktkoll och hälsosamtal. Avstå från rökning och snusning timmen före eftersom blodtrycket och pulsen annars blir förhöjda. Vi finns i källaren på station Gåsebäck. 
Operativ personal
Alla i rökdykartjänst och annan operativ personal (brandingenjörer, larm & ledningspersonal, räddningschef, deltidsbrandmän m fl) ska göra hälsoundersökningen. Den som inte kan komma på planerad tid ska själv boka ny tid. Den som på grund av sjukdom, exempelvis förkylning, skada eller annan orsak inte kan prestera max måste snarast ringa återbud och boka ny tid. 
Den som ej klarar att cykla upp mot maxpuls vid testtillfället har en månad på sig att göra en ny hälsoundersökning. Under denna tid får den som är brandman inte rök- eller kemdyka. Testpersonen bokar själv tid med testledaren. Om hälsoundersökningen ej utförts inom ytterligare tre månader utreds orsaken av en rehabgrupp bestående av företagshälsovård, personalchef, testledare, avdelningschef alternativt enhetschef och huvudskyddsombud. Tjänstgörande styrkeledare ska tillse att bestämmelserna efterlevs. Styrkeledarna och LBM samordnar stationsbyten. Styrkeledarna svarar för att tillfredsställande beredskap upprätthålls under test.
Bokning
Boka tid hos Kristine på tel: 10 60 44 eller via e-post: kristine.tannander@helsingborg.se 
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