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Räddningstjänstförbundets uppdrag

Räddningstjänsten Storgöteborg arbetar med skydd mot olyckor genom att:
· förhindra och begränsa olyckor

· förbereda och genomföra räddningsinsatser

· vidta åtgärder efter olyckor

· medverka i samhällets krishantering

· bedriva ambulanssjukvård

Vår vision är att skapa trygghet, säkerhet och omtanke för medborgarna i våra medlemskommuner.

1 Stationschefens uppdrag

1.1 Stationernas uppdrag

Stationernas övergripande uppdrag är att verkställa de uppdrag som beslutats i Räddningstjänstförbundets handlingsprogram för förebyggande verksamhet och räddningstjänst och andra verksamhetsplaner. Uppdragen skall utföras i enlighet med de policys och delegationer som gäller inom förbundet. 

2.2
Stationschefens befattningsbeskrivning

Stationschefen ansvarar för att stationen

· sätter upp utvärderingsbara mål för stationens arbete. 

· skapar genom ett medvetet arbets- och förhållningssätt en god arbetsmiljö för stationen. 

· ansvarar för att värdegrunden omsätts i ett praktiskt, vardagligt, arbete på stationen. 

· arbetar medvetet på att ge varje medarbetare ett reellt inflytande över hur hon/han ska nå målen i Räddningstjänstens arbete. Medarbetarna skall vara medvetna om att de är del i en helhet med det ansvar som det innebär.

· följer kontinuerligt upp och utvärderar sitt arbete genom balanserade styrkort. Medarbetarna görs delaktiga i detta arbete.

Stationschefen skall därtill 

· ha personalansvar för medarbetarna

· ha ekonomiskt ansvar för stationen

· ha arbetsmiljöansvaret

· ta övrigt ansvar som tilldelats enligt delegationsbestämmelserna

· stimulera till delaktighet, engagemang och lokalt ansvarstagande

· verka för att förutsättningar för rotation av medarbetare finns

· verka för att varje medarbetare tar ett funktionsansvar 

· initiera och möjliggöra gränsöverskridande kontaktytor inom stationen, teamet och andra delar inom Räddningstjänstförbundet 

1.2 Stationschefens uppdrag

Uppdrag inom stationen

Stationschefen ansvarar för genomförandet av stationens uppdrag, att förhindra och begränsa olyckor, förbereda för räddningsinsats, genomföra räddningsinsats, genomföra åtgärder efter insats och följa upp och analysera insatsen.

Stationschefen har det övergripande ansvaret och fattar beslut i frågor som rör drift, ekonomi och personal på stationen. 

Stationschefen är personalansvarig för styrkechefer. 

Stationschefen arbetar med uppföljning och långsiktig planering av stationens arbete, exempelvis när det gäller budget, drift och utbildning. 

I planeringsarbetet deltar styrkechefer och brandmännen på stationen. Regelbundna träffar mellan lagen, styrkechefer och stationschefen ger återkommande naturliga tillfällen till kommunikation. 

Stationschefen ansvarar även för att koordinera arbetet med övriga stationschefer och att tillsammans med teamchef planera för medarbetares rotationer och deltagande i projekt etc. 

Varje station skall stödja och arbeta för att skapa ett lokalt ansvarstagande med förbundsövergripande helhetssyn. Det ligger i stationschefens uppdrag att delaktiggöra och engagera samtliga medarbetare inom stationen. Stationschefen skall tillse att ansvar och befogenheter ligger i nivå med varandra inom stationen.

I uppdraget ligger också att svara för att det systematiska arbetsmiljöarbetet samt arbetet med jämställdhets- och mångfaldsfrågor blir en naturlig del i stationens vardag. 

Stationschefen ansvarar även för arbetet med att hålla Räddningstjänstens värderingar levande i stationen.

Uppdrag att relatera till övriga delar av förbundet

För att stationschefen skall kunna leva efter den övergripande organisationsvisionen ”lokalt ansvarstagande med förbundsövergripande helhetssyn” och bidra till hela Räddningstjänstförbundets framgång krävs en samexistens med resten av teamet och andra delar inom förbundet. Stationschefen behöver därför besitta fler förmågor än att planera, leda och engagera den egna stationen. 

Stationschefen skall bidra till att nedanstående modell blir verklighet för hela förbundet.
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För detta krävs en förmåga att

· Skapa gemensamma bilder med andra stationschefer, andra delar av teamet och andra avdelningar samt förbundets ledning om vad som är viktigt att prioritera och hur det ska gå till

· Initiera och stödja gränsöverskridande kontaktytor

· Stödja och uppmuntra den egna stationen till möten med andra avdelningar, i syfte att skapa förståelse och förtroende i hela förbundet. 

· Skapa strukturer som uppmuntrar och förenklar för önskvärda beteenden hos organisationens medlemmar.

Det är ytterst förbundsledningens ansvar att tillse att förutsättningar för förbundsövergripande helhetssyn och gränsöverskridande kontakter finns inom förbundet. Det är dock alla ledares ansvar att aktivt stödja, engagera sig och delta i arbetet för att skapa ett framgångsrikt system, som karaktäriseras av helhetssyn, förståelse och respekt.










