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	Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund



Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund (SÄRF) är ett kommunalförbund som organiserar och driver räddningstjänsten i sex kommuner: Bollebygd, Borås, Mark, Svenljunga, Tranemo och Ulricehamn. Förbundet har 24 brandstationer strategiskt belägna i de olika kommunerna. Antalet anställda uppgår till ca 500, varav huvuddelen är operativ personal. Förbundets huvudkontor finns i Borås.
Vi söker nu en

UTBILDNINGSLEDARE

Arbetet
Tjänsten är placerad inom område Övning och utbildning där du främst kommer att arbeta med att utarbeta övningsprogram, genomföra och följa upp utbildning/övning för personal vid SÄRF:s 17 deltidskårer och sex räddningsvärn. Du kommer även att vara delaktig i övning/utbildning för heltidskårerna samt i SÄRF:s metodutvecklingsfrågor. 
Du kommer att arbeta i nära samarbete med övrig personal inom området samt med platscheferna vid våra deltidskårer och räddningsvärn.

Kvalifikationer
Fullgjord utbildning lägst Räddningsledare A, brandförman heltid eller brandförman deltid samt god erfarenhet från operativt insatsarbete i funktion som styrkeledare (heltid eller deltid). Körkort BC.
Du ska ha intresse och lämplighet för administrativa uppgifter, planeringsuppgifter och övning/utbildningsfrågor. Det är viktigt att du trivs i ett arbete med mycket personkontakter. Vi ser gärna att du har förståelse för de förutsättningar som gäller vid arbete vid deltidskår. Vi kommer att lägga stor vikt vid personlig lämplighet.

Förutsättningar
Vi erbjuder en tillsvidareanställning på 100 % med tillträde snarast. Tjänsten kan komma att inledas med sex månaders provanställning. Du kommer normalt att arbeta dagtid måndag-fredag (flextid) men arbete kan även förekomma på kvällar och helger. Du kommer att ha din arbetsplats vid vår utbildningsanläggning Guttasjön som ligger strax utanför Borås centralort.
Tjänsten kan kombineras med tjänst som brandman/styrkeledare i beredskap vid någon av SÄRF:s deltidskårer. Ange gärna dina löneanspråk i ansökan.

Information
Kontakta gärna områdeschef Stefan Rodhe, 033-172991. Se även vår hemsida www.serf.se
Fackliga företrädare för Vision Börje Claesson tel: 033-172932, för Ledarna Per-Anders Näsström tel. 033-172976, för Kommunal Joakim Karlsson tel: 172900.

Vår ambition är att spegla samhället bättre genom en jämnare könsfördelning samt etnisk och kulturell mångfald hos vår personal.

Välkommen med din ansökan senast 2011-11-13 till
Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund, Olovsholmsgatan 12, 506 34 BORÅS
eller via e-post till serf@serf.se

