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	Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund



Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund är ett kommunalförbund som organiserar och driver räddningstjänsten i sex kommuner: Bollebygd, Borås, Mark, Svenljunga, Tranemo och Ulricehamn. Förbundet har 24 brandstationer strategiskt belägna i de olika kommunerna. Antalet anställda uppgår till ca 500, varav huvuddelen är operativ personal.
Förbundets huvudkontor finns i Borås.

Vi söker

Brandingenjör för semestervikariat sommaren 2012
Förutsättningar
Vi erbjuder ett semestervikariat på heltid under perioden juni – augusti 2012. Arbetstiden är förlagd måndag – fredag med flextid och tjänsten är placerad på förbundets huvudkontor i Borås.

Arbetet
Arbetet kommer att vara inriktat mot tillsynsuppgifter enligt LSO och LBE men du kommer även att vara behjälplig med andra uppgifter främst inom den förebyggande verksamheten hos oss.

Kvalifikationer
Du ska ha komplett examen från brandingenjörsutbildningen men behöver inte ha avslutat RUB-året. Vi lägger stor vikt vid personlig lämplighet, du ska vara stabil och inge förtroende. Vi förutsätter att du är positiv, självständig och har intresse och lämplighet för ett arbete med många personkontakter. Du ska ha B-körkort.

Vår ambition är att spegla samhället bättre genom en jämnare könsfördelning samt etnisk och kulturell mångfald hos vår personal.

Information
Kontakta gärna områdeschef Frida Niméus tel: 033-172914. Facklig företrädare för SACO Stefan Bengtsson tel: 033-172920. Besök även vår hemsida www.serf.se
Välkommen med din ansökan senast 2012-03-11 till
Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund, Olovsholmsgatan 12, 506 34 Borås
eller via e-post till serf@serf.se
Bifoga CV samt examensbevis från brandingenjörsutbildningen.

