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	Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund



Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund (SÄRF) är ett kommunalförbund som organiserar och driver räddningstjänsten i sex kommuner: Bollebygd, Borås, Mark, Svenljunga, Tranemo och Ulricehamn. Förbundets huvudkontor finns i Borås. SÄRF har ca 500 anställda och omsluter ca 150 miljoner kronor. Vår operativa organisation består av två heltidsstationer, 17 deltidsstationer och sex räddningsvärn.
Vi arbetar just nu med att se över organisationen och genomför även en översyn av den operativa beredskapsorganisationen. Vi söker nu

TVÅ CHEFER      som vill vara med och utveckla vår verksamhet mot visionen
”Ett tryggt och olycksfritt samhälle för alla”
Du ingår i den strategiska ledningen och blir dessutom chef för något av områdena
Skydd och samhälle eller Beredskap och insats
Arbetet inom Skydd och samhälle
Området svarar för förbundets samlade olycks- och skadeförebyggande uppgifter, insatsuppföljning, risk- och sårbarhetsanalyser samt stöd till medlemskommunerna inom ramen för krishantering och extraordinära händelser.

Inom området finns kontinuerligt 13 medarbetare. Dessutom är även brandmän och brandbefäl periodvis delaktiga i den förebyggande verksamheten.


Tjänsten förutsätter kunskap och erfarenhet från verksamhetsområdet och goda kunskaper i aktuell lagstiftning och regelverk. Du bör ha ett tydligt intresse för att utveckla det olycks- och skadeförebyggande arbetet i samhället i en bredare mening. Arbetet innebär omfattande personkontakter inom den egna organisationen men även med externa aktörer.

Arbetet inom Beredskap och insats
Området svarar för att förbundets samtliga operativa funktioner fungerar optimalt och är försörjda med rätt kompetens, teknik, metoder och materiel. Inom området återfinns all operativ personal och stödfunktioner för planering, kompetens och övningsfrågor, fordon, materiel m m. Som chef kommer du att ha hjälp av stationschefer, lagledare och platschefer för arbetsledning.

Tjänsten förutsätter kunskap och erfarenhet av att leda, planera och styra en större organisation. Du ska ha god erfarenhet från kommunal räddningstjänst och goda kunskaper i aktuell lagstiftning och regelverk. Arbetet innebär omfattande personkontakter främst inom den egna organisationen.


Förutsättningar och kvalifikationer för båda tjänsterna
Vi erbjuder tillsvidareanställningar på 100 % med tillträde snarast. Din arbetsplats är förlagd till brandstationen i Borås. 
Båda tjänsterna kommer att ha funktion som ställföreträdande räddningschef och ingå i SÄRF:s ledningsgrupp.
Dessutom ingår operativ roll som räddningschef i beredskap vilket förutsätter boende inom förbundets geografiska område i samband med denna tjänstgöring.

För båda tjänsterna krävs brandingenjörsexamen (inkl RUB).
Kunskap, personliga egenskaper och förmåga att vilja utveckla verksamheten strategiskt kommer att värderas högt. Det är även viktigt att du har förmågan att leda, engagera och motivera medarbetare på ett positivt sätt. Du inger förtroende och har ett genuint intresse för personkontakter och ledarskapsfrågor. Vi förutsätter att du kan utrycka dig väl i tal och skrift, har en god administrativ förmåga och att du har B-körkort. Tjänsterna förutsätter godkänd registerkontroll enligt säkerhetsskyddslagen. Ange gärna dina löneanspråk i ansökan.
Uttagningen kommer att omfatta personlighetstester och djupintervjuer via extern aktör.

Vi värdesätter de kvaliteter som en jämn ålders- och könsfördelning samt etnisk och kulturell mångfald tillför verksamheten.

Information
Kontakta gärna SÄRF:s räddningschef Sven-Åke Josefsson 033-172905 eller personalsekreterare Susanne Kling tel: 033-172903. Se även vår hemsida www.serf.se
Facklig företrädare för SACO Stefan Bengtsson tel. 033-172920

Välkommen med din ansökan senast 2012-12-28 till
Södra Älvsborgs Räddningstjänstförbund, Olovsholmsgatan 12, 506 34 BORÅS
eller via e-post till serf@serf.se
