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Här kommer en sammanfattning över problembilden i Laholm.

Räddningstjänsten skall upprätthålla ständig beredskap för räddningsinsats mot olyckor. Enligt Lagen om skydd mot olyckor skall räddningstjänsten bereda människors liv och hälsa samt egendom och miljö ett med hänsyn till de lokala förhållandena tillfredställande och likvärdigt skydd mot olyckor. För att i Laholms Kommun, kunna upprätthålla denna beredskap är idag 19 deltidsbrandmän i ständig beredskap på våra tre stationer. Detta kommer på sikt vara svårt att upprätthålla, då vi idag har ett antal arbetslösa och varslade deltidsbrandmän.
Idag är det sju deltidsbrandmän som blivit varslade i kommunen och som kommer att verkställas framöver. Troligtvis kommer minst fyra personer till att varslas efter nyår. Detta innebär att inom snar framtid kommer nio personer ur personalstyrkan på Laholms Brandstation att vara arbetslösa, vilket är en tredjedel av personalen och detta kommer att skapa stora problem på denna station.

Eftersom a-kassereglerna inte godkänner deltidsbrandmannens arbete fullt ut som en bisyssla skapar detta problem för kommunen. (Beredskapen och övning räknas som bisyssla men inte larmen).

A-kasse reglerna tillåter inte heller stämpling mer än 75 dagar, eftersom det då det inte blivit klassat som bisyssla utan räknas som ett deltidsarbete. 
Den dagen de har larm räknas detta som en arbetad dag och det blir då en ersättning på 222 kr minus skatt för den dagen, vilket blir ett stort ekonomiskt avbräck för den enskilde deltidsbrandmannen varje gång han får larm. Blir det inga fler larm den veckan räknas de följande dagarna som stämplingsdagar.

De sjuttiofem dagarna kommer att vara förbrukade inom ca 15 veckor, beroende av antal larm.
På grund av dessa regler blir det en så stor ekonomisk förlust att de troligtvis kommer att begära tjänstledigt eller säga upp sin tjänst som deltidsbrandman.

Konsekvens:

På grund av att deltidsbrandmännen kan komma att säga upp sig eller begära tjänstledigt vilket innebär att kommunen inte kommer att kunna upprätthålla samma numerär i beredskap som i dagsläget, vilket innebär en försämring till kommuninvånarna.

Kommunen kommer att bli mycket mer sårbar vid större händelser, då det krävs mycket personal.

Det är redan ett stort problem idag att rekrytera deltidsbrandmän. För att vara deltidsbrandman ställer räddningstjänsten krav på att man skall bo och arbeta på orten inom en viss radie. Som arbetssökande kan det bli att man får arbete utanför orten man bor på. 
Konsekvens:

De deltidsbrandmän som är kvar på bostadsorten, kommer att få upprätthålla beredskapen för de som arbetar på annan ort. Detta blir en stor belastning för de som arbetar kvar på orten och dess huvudarbetsgivare och detta kommer inte att vara hållbart i längden
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